[image: image1.png]


[image: image1.png]

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE FEVEREIRO DE 2025
Aos dez dias (10) dias do mês de Fevereiro do ano de 2025, às vinte horas, sob Presidência do nobre Vereador ADALBERTO DOS SANTOS, tendo como Secretários o nobre Vereador RONALDO APARECIDO CAPARROZ GONZALES – 1º Secretário e o nobre Vereador LUIS FABIANO CALDERARE – 2º Secretário, realizou-se no Edifício “Câmara Municipal de Cafelândia” a 1ª Sessão Ordinária do Primeiro Ano Legislativo da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Cafelândia. Inicialmente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário  que procedesse à primeira chamada constatando as presenças dos seguintes Vereadores: ADALBERTO DOS SANTOS, ADILSON CIRILO DE PAULA, JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, JOSE CARLOS JULIO, LUIS FABIANO CALDERARE, MARCELO CESAR TORRES RUBI, MARCOS CEAR PROCESSO OLLER, MARLI PARRA ASATO, RONALDO APARECIDO CAPARROZ GONZALES, TIAGO HENRIQUE APARECIDO PAULO e WILSON GUIOMAR DA SILVA. Havendo o número regimental para deliberar, o Presidente declarou, sob a proteção de Deus, instalada a Sessão. Ato contínuo, foi convidado o Orador inscrito, o cidadão JOSUE JOSE DE OLIVEIRA, para fazer uso da Tribuna Livre pelo prazo regimental de 15 minutos, sem apartes, com explanação do tema: “PONTOS DE IRREGULARIDADES DE EDITAIS NO FOMENTO DA CULTURA”. Na sequência, passou-se à ORDEM DO DIA. Foram lidos e encaminhados às Comissões Permanentes os seguintes projetos: 1) PROJETO DE LEI nº 002/2025, de Autoria do Vereador JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, que “Institui e inclui no calendário oficial de eventos a campanha MAIO LARANJA, destinada a promoção do combate ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes no Município de Cafelândia/SP, e dá outras providências”;               2) PROJETO DE LEI nº 003/2025, de Autoria do Vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI, que “Torna obrigatória a apresentação de certidão negativa de antecedentes criminais por parte dos profissionais que atendem crianças no Município de Cafelândia e dá outras providências”; 3) PROJETO DE LEI nº 004/2025, de Autoria do Vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI, que “Institui a Campanha Municipal Permanente DIVULGA PET para informar os animais recolhidos e disponíveis para adoção” ; 4) PROJETO DE LEI nº 005/2025, de Autoria do Vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI, que “Obriga o Poder Executivo a publicar, mensalmente, relatório detalhado sobre o estado das filas de espera para consultas com especialistas, exames e cirurgias eletivas, e dá outras providências”; 5) PROJETO DE LEI           nº 006/2025, de Autoria do Vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI, que “Dispõe sobre a criação e implantação do Programa Jovem Capitalista e dá outras providências”; 6) PROJETO DE LEI nº 007/2025, de Autoria do Vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI, que “Autoriza o Poder Executivo a firmar parceria com o Governo do Estado de São Paulo com o objetivo de implantar no Município de Cafelândia  o Programa Casa Paulista”; 7) PROJETO DE LEI                  nº 008/2025, de Autoria do Vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI, que “Dispõe sobre a instituição do Dia de Homenagem dos Destaques Esportivos do Município de Cafelândia/SP”;        8) PROJETO DE LEI nº 009/2025, de Autoria do Vereador MARCELO CESAR TORRES RUBI, que “Dispõe sobre a emissão de documentos legíveis por profissionais da saúde no Município de Cafelândia/SP e dá outras providências”; 9) PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 001/2025, de Autoria da MESA ADMINISTRATIVA, que “Dispõe sobre o Regime de Adiantamento de Despesa de Viagem e revoga a Resolução nº 205/2005, e dá outras providências”; e                10) PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 002/2025, de Autoria da MESA ADMINSTRATIVA, que “Institui a Ouvidoria da Câmara Municipal de Cafelândia”. Ato contínuo, o Senhor Presidente encaminhou os projetos para as respectivas Comissões Permanentes Competentes para emissão de pareceres, no prazo regimental, e  às 20h25m foi SUSPENSA a Sessão para que os Vereadores se reunissem para apresentar a composição das Comissões Permanentes de 2025. Ato contínuo, reaberto os trabalhos às 20h59m e por haver acordo, foi proclamado pelo Senhor Presidente a constituição das seguintes Comissões Permanentes: 1) COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente:  MARCOS CESAR PROCESSO OLLER, Vice-Presidente:  ADILSON CIRILO DE PAULA e Membro: RONALDO APARECIDO CAPARROZ GONZALES; 2)  COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: RONALDO APARECIDO CAPARROZ GONZALES, Vice-Presidente: JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA e Membro: MARCELO CESAR TORRES RUBI; 3) COMISSÃO DE EDUCAÇÃO – SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente: MARLI PARRA ASATO, Vice-Presidente:  JOSE CARLOS JULIO e Membro:  WILSON GUIOMAR DA SILVA; e, 4) COMISSÃO DE URBANISMO – OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, Vice-Presidente: LUIS FABIANO CALDERARE e Membro: MARCOS CESAR PROCESSO OLLER. Encerrada a ORDEM DO DIA, passou-se para o EXPEDIENTE, havendo a leitura e votação do REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO nº 001/2025, de Autoria do Vereador MARCOS CESAR PROCESSO OLLER,  que  foi APROVADO por unanimidade  – votação nominal - e oficiado o Senhor EDER MACARIO JERONYMO;  havendo a leitura e votação do REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO nº 002/2025, de Autoria do Vereador MARCOS CESAR PROCESSO OLLER,  que  foi APROVADO por unanimidade  – votação nominal - e oficiado o Senhor JOSE EDUARDO PASCHOALI; havendo a leitura e votação do REQUERIMENTO DE MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO nº 003/2025, de Autoria do Vereador ADALBERTO DOS SANTOS,  que  foi APROVADO por unanimidade  – votação nominal - e oficiado o Senhor MARCOS ANTONIO RASQUEL - proprietário da Rede BIG MART SUPERMERCADOS. Ato contínuo, houve a leitura de 10 Indicações que foram encaminhadas ao Executivo, sendo 05 de Autoria do Vereador LUIS FABIANO CALDERARE, sendo 02 de Autoria do Vereador ADALBERTO DOS SANTOS e sendo 03 de Autoria do Vereador JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA. Esgotada a matéria destinada ao Expediente, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL, havendo uso das palavras pelos Vereadores: MARCOS CESAR PROCESSO OLLER, JOÃO PEDRO DIAS DA SILVA, MARCELO CESAR TORRES RUBI, ADILSON CIRILO DE PAULA, WILSON GUIOMAR DA SILVA, LUIS  FABIANO CALDERARE  e ADALBERTO DOS SANOTS. Ato contínuo, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de DEUS, declarou encerrado os trabalhos da presente Sessão, às 22h45m.

C. M. de Cafelândia, 10 de Fevereiro de 2025.

ADALBERTO DOS SANTOS

Presidente
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